

Hazánk

A KERESZTÉNYDEMOKRATÁK LAPJA • ALAPÍTVÁ 1945-BEN • 2023. JÚLIUS

Ragaszkodunk jogainkhoz, nem engedünk se a politikai, se a pénzügyi zsarolásnak

Három év alatt „két meteorral is összeütköztünk”: először 2020-ban a Covidal, amelyet valahogy kivédett az ország és gyorsan visszatért a saját maga számára kijelölt útra, de 2022-ben jött a háború, amely letérítette a pályájáról – jelentette ki Orbán Viktor július 22-én Tusnádfürdőn, a 32. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor zárónapján tartott előadásában.



Fotó: Miniszterelnöki Sajtóiroda / Benko Vivien Cher



A miniszterelnök a szabadtéri Petőfi-színpad előtt összegyűlt hallgatóságához szólva kiemelte: „ma Magyarország, a magyar emberek és a magyar kormány azért küzd és harcol, hogy erről a letérített pályáról vissza tudjunk kapaszkodni abba a szokásos kerékvágásba, amely elvezet bennünket 2030-ig”. Meglátása szerint ez 2024 júliusa környékén következhet be. Orbán Viktor reményei szerint akkor jelentheti majd ki, hogy Magyarországon a gazdasági növekedés ismét jelentős, a banki hitelezés ismét erős, és az európai átlagot jóval meghaladó fejlődési pályán vagyunk ismét. Hozzátette: a legnehezebb időszakon már túl vagyunk, és minden esély megvan arra, hogy az év végére 10 százalékal alatti legyen az infláció.

Azt is mondta, az egész 2023-as évet tekintve reményei szerint

sikerül elhárítani a bérek értékcsökkenését, és legkorábban jövő év második negyedévében sikerülhet elfogadható szintre visszahozni a hitelek ma az egekben lévő kamatait.

A kormányfő arról is beszélt, hogy a magyar gazdaság összteljesítménye 13 év alatt megháromszorozódott, 27 ezer milliárdról 80 ezer milliárd forintra nőtt, és 2030-ra az a célunk, hogy 160 ezer milliárd forintos GDP-nk legyen.

Hozzátette: az új gazdasági rendszer, amelyet 13 éve épít a kormány, „összeállt és jól is teljesített”. A céljainkkal időarányosan jól állunk, a fejlettségi céljainkat nézve 2010-ben az európai átlag 66 százalékan, '22-ben a 78 százalékan voltunk, és 2030-ra „oda akarunk érni” a 85 és 90 százalékal közötti sávba.

Magyarország energiaimportfüggősége a terv szerint csökken, most 28 százalék és 2030-ra Paks 2-vel és a napenergia-hálózatfejlesztésekkel „el akarunk érni oda, hogy a villamosenergia-importunk nulla legyen” – mondta. Erre 11,5 ezer milliárd forintot fog fordítani a kormány.

Az elért eredményeket sorolva elmondta: 2010-ben a foglalkoztatás 62 százalékos volt, ma 77 százalékos és 2030-ra 85 százalék a cél.

Az egyetemfejlesztésekről szólva jelezte, 2010-ben egyetlen magyar egyetem sem volt a világ első 5 százalékaiban, tavaly pedig már tizenegy.

A családtámogatásról azt mondta: a reprodukciós ráta 1,2 százalékról 1,5-re nőtt, de ahhoz, hogy a népesség ne csökkenjen, 2,1 kellene. „Továbbra is nagy

bajban vagyunk, minden erőt és energiát, erőforrást, kormányzati költségvetési erőforrást ezután is a családpolitika irányába kell mozgósítanunk” – fogalmazott.

Orbán Viktor értékelése szerint a honvédelem is kezd talpra állni, Magyarország azon kevés NATO-tagállam közé tartozik, amely az éves nemzeti össztermékének legalább 2 százalékát képes erre a célra fordítani.

A nemzetegyesítés 2030-ra kitűzött programjával sem állunk rosszul, a 2010-es forrásokat a tízszeresére növelte a kormány.

Orbán Viktor beszédét – a tábor bejáratánál tüntető, de a rendőrség által távol tartott több tucatnyi román nacionalistára utalva – azzal kezdte: hogy a „román hadakon átvágyva érkezünk meg ide, de mi inkább szeretnénk őket fogadó bizottságnak látni”, ►►



ugyanis „a kereszténységért folytatott európai küzdelmünkben nekünk, a meggyengült latin keresztényeknek szükségünk lesz a román ortodoxiára is”.

Azt mondta: kapott egy segédanyagot a román külügytől arról, hogy miről nem szabad beszélnie, miről beszélhet és hogyan, és ez „egy hivatalos állami irat” – tette hozzá.

Kiemelte: azt tanácsolják, hogy ne beszéljen arról, ami román érzékenységet sérthet, ilyenek a nemzeti szimbólumok. „Erről nem beszélek, de üdvözlöm a magyar és székely zászlóval érkezett barátainkat” – fogalmazott.

Elmondta, e szerint nem beszélhetne a kollektív kisebbségi jogokról. Jó, akkor „erről sem beszélek, csak megállapítom, hogy ezek léteznek, és megilletik az itt élő magyarokat”.

Kitért rá: azt is írták, hogy ne beszéljen nemlétező romániai közigazgatási, területi egységekről. Talán Erdélyre és Székelyföldre gondolhattak, „de mi sohasem állítottuk, hogy ezek román területi egységek lennének” – jelentette ki.

Hangsúlyozta: van, amiről beszélhet, de nem tüntetheti fel rossz színben, ilyenek például a nyugati értékek. Ma a nyugati értékek három dolgot jelentenek: migrációt, LMBTQ-t és háborút, azonban „ezeket nem kell rossz színben feltüntetni, rossz színben tűnnek fel maguktól is” – vélekedett.

Megjegyezte: emellett mellőznie kell „a migrációval kapcsolatos revizionista megközelítésű xenofób felhangokat” is, ami már olyan, mint egy „kommunista időutazás”.

Orbán Viktor kiemelte: ha a román elnök eljön Magyarországra

és előadást tart, „akkor nem fogjuk neki megszabni, hogy miről és mit mondhat”. A románoknak figyelembe kellene venniük, hogy „a jelenlegi legnagyobb román nemzeti ambíciót, a schengeni tagságot Magyarország teljes mellszélességgel támogatja”, és a 2024-es magyar EU-elnökségi program kiemelt célja elérni Románia schengeni tagságát – jelentette ki.

Megjegyezte: új miniszterelnöke van Romániának, a huszadik román hivatali partnere, „új miniszterelnök új esély, hátha kijön ebből valami, ami mindkettőnknek jó”.

A miniszterelnök arról is beszélt, hogy a világ erőegyensúlya elmozdult, és ennek súlyos következményeit nyöggük most.

Kiemelte: a második világháború után 80 évig a világban erőegyensúly létezett, és ez az időszak „nekünk, magyaroknak két részből állt”. Volt az első 45 év, amikor „az angolszászok odaadtak bennünket a szovjet kommunistáknak – zárójel: akkor még nem voltak olyan finnyások az oroszokra, mint manapság”, és volt a második, eddig 33 év, amikor „szabadon, katonai megszállás, Szovjetunió és kommunisták nélkül élhettünk” – fogalmazott.

Hangsúlyozta: 80 évig a világ egyensúlya nem bomlott meg, mert a Szovjetuniót sikerült háború nélkül kivezetni a történelemből. Most azonban Kína elfordította a világ egyensúlyát – tette hozzá.

Úgy értékelte: a jelenlegi világpolitikai folyamatok Ázsiának és Kínának kedveznek, legyen szó gazdaságról, technológiai fejlődésről vagy éppen katonai erőről.

„Kína teljes nagyhatalmi öltözetben áll előttünk” – fogalmazott. Van civilizációs hitvallása, ő a világegyetem központja, van távlatos terve újra nagyváros tenni Kínát, van középtávú programja, visszaállítani azt a dominanciát Ázsiában, amely megvolt, mielőtt megjött volna a Nyugat. A miniszterelnök szerint a legnagyobb kérdés az, hogy elkerülhető-e az összeütközés Kína és az Egyesült Államok között. Úgy értékelte: a háború nem elkerülhetetlen, de mint mondta, „az igazság az, hogy ez a nagyfiúk dolga. Ebben

nekünk nem osztottak lapot”.

„Mi csak annyit mondhatunk, hogy most valami olyasmit kellene tenni, amire még nem volt példa, a nagyoknak el kellene fogadni, hogy két nap van az égen. (...) A szembenálló feleknek, egyenlő feleknek el kéne egymást ismereniük, függetlenül attól, hogy mik az éppen aktuális erőviszonyok” – fogalmazott, ugyanakkor arra figyelmeztetett: egy új egyensúly beállítása egy egész nemzedéknyi időt igényel, a magyaroknak pedig ebben a „világidőben” kell alakítaniuk a nemzeti terveket.

Az Európai Unió helyzetére áttérve Orbán Viktor azt mondta: az a benyomásunk alakulhat ki, hogy szorongás gyötri és bekerítve érzi magát. Szerinte az Európai Unió jól látja magát, egy gazdag és gyenge unió, amelyet lázadó világ vesz körül, „zavaros lárma, régi sérelmek, sok éhes száj, óriási fogyasztás” – sorolta és kitért az Európába indulni készülő milliókra.

Rámutatott: a Nemzetközi Valutaalap országlistája azt jelzi



2030-ra, hogy az első tizből kiesik a ma még ott lévő Nagy-Britannia, Olaszország, Franciaország, és a ma negyedik Németország a tizedik helyre csúszik vissza.

Ez a realitás – összegzett, hozzátéve: a félelem, a bekerítettség érzés az Európai Uniót az elzárkózás felé tereli, megijedt a versenytől. Az uniót egy kiöregedett bokszbajnokhoz hasonlította, aki mutogatja a bajnoki öveit, de többet már nem akar bemenni a szorítóba. Mindebből egy gazdasági, politikai és kulturális gettóba való zárkózás következik, amit leválasztásnak nevez az unió – mondta a kormányfő.

Szerinte Oroszországgal szem-

ben is egy „leválasztási kísérletet” hajtottak végre, háborús szankciók révén leválasztották Oroszországot az európai gazdaságról. De hatástalan Európát leválasztani az orosz energiáról, mert Oroszországot nem lehet elvágni a világ többi részétől.

„Az orosz nyersanyagot megveszi valaki más, mi pedig szenvedünk a háborús inflációtól, és elveszítjük a versenyképességünket” – magyarázta. Elmondta: az EU gáz- és olajimportjárt fizetett összeg az orosz háború előtt 300 milliárd euró volt, tavalyi évben 653 milliárd, tehát ma úgy akar Európa versenyezni, hogy kétszer annyit fizet az energiáért, ami a világ többi részén a megelőző korszak árán érhető el.

Rámutatott: a nagy európai cégek nem akarnak leválni. Az 1400 legnagyobb nyugati vállalat 8,5 százaléka vont ki cégét Oroszországból, a gyógyszeriparuk 88, az európai bányai 79, az energetikai vállalatok 70 és a gyártó vállalataik 77 százaléka ott maradt Oroszországban, és 3,5 milliárd

dollárnyi összeget

fizettek be az orosz költségvetésbe.

„Most innen nézve az a támadás, amit az ukránok indítanak a szegény kicsi magyar OTP ellen, az nem más, mint a hungarofóbia megnyilvánulása és vissza is kell utasítanunk” – jelentette ki a miniszterelnök.

A másik nagy európai folyamatként a föderalisták és szuverenisták küzdelmét határozta meg,

amelyben a szuverenista V4-ek a brexit után magukra maradtak a föderalista németekkel és franciákkal szemben. Orbán Viktor szerint a föderalisták kiszorítási kísérletet hajtanak végre, nyíltan megmondták, hogy kormányváltást akartak Magyarországon, „pénzelték is a politikai korrupció minden eszközét bevetve a magyar ellenzékét”.

„Ugyanezt csinálják most Lengyelországban, és emlékezzenek rá, hogy hogyan akarták megakadályozni, hogy a Meloni-féle jobboldal győzelmet arathasson”. Azt mondta: abban reménykedik, hogy a 2024-ben esedékes európai parlamenti választás és az azt követő ha-

talmi pozíció-újraosztást követően „egy számunkra kedvezőbb egyensúlyi helyzet lesz Európában”.

Kitért rá: a visegrádi négyek (V4) ellen támadást intéztek a föderalisták, „az eredményt mindannyian látjuk: a csehek lényegében átálltak, Szlovákia billeg, csak a lengyelek és a magyarok tartanak ki”. Van esély arra, hogy gyarapodjon a szuverenisták tábora, hiszen Olaszországban ilyen kormány alakult, „Ausztriában is mozog valami, holnap pedig választás lesz Spanyolországban” – tette hozzá.

Elmondta: Magyarországnak az a legfontosabb, hogy „tisztában kell lennünk önmagunkkal”, azt az

szerezni” – fogalmazott.

Hangsúlyozta: a békét, a családot, a barátságot, a törvényt és közösségi szellemet, sőt a szabadságot sem lehet egyedül megszerezni, mert „az az ember, aki egyedül van, az nem szabad, hanem magányos”. Az összes jó dolog az életben a másokkal való együttműködésen alapul, és „ha ezek az életünk legfontosabb dolgai”, akkor ezeket kell védelmezni a társadalomnak és a jogrendszernek – mondta.

Úgy fogalmazott, a magyar alkotmány „megerősíti a helyet, ahol a gyerekeink is élni fognak, mint a hazánkat, megerősíti a férfi és a női mivoltunkat, mert ezt hívjuk családnak, és megerősíti a határainkat is, mert így mondhatjuk meg, hogy kikkel akarunk együtt élni”.

Kiemelte: „nem döntöttünk rosszul” 2011-ben, amikor „a többi európai alkotmánytól különböző magyar nemzeti keresztény alkotmányt megalkottuk”, mert azóta „itt van a nyakunkon a migrációs válság, amiről jól látható, hogy liberális alapon nem lehet kezelni, és itt van

– jelentette ki.

Kitért rá: két-száz évvel ezelőtt, a felvilágosodás idején a baloldali, internacionalista és liberális szellemiségű értelmiségiek és politikai vezetők azt gondolták, hogy a vallás és a kereszténység elutasítása után létrejön egy ideális felvilágosult közösség, ami a jó és a közjó belátására alapul. Ezt remélték a kereszténység és a vallás elutasításától, de ma már látható, hogy ez illúzió, és „azzal, hogy elutasítottuk a kereszténységet, valójában hedonista pogányokká váltunk” – fogalmazott.

A miniszterelnök azt mondta: az Európai Unió elutasítja a keresztény örökséget, lakosságcsere vezényel a migráción keresztül, hadjáratot folytat a családbarát európai nemzetekkel szemben. Európában létrejött egy politikai osztály, amely nem tartozik elszámolással, nincs se keresztény, se demokratikus meggyőződése, ezért „nincs más választásunk, hiába szeretjük Európát, hiába az a mienk, mégiscsak harcolnunk kell” – jelentette ki.

„Nem kívánjuk, hogy mindenkinek ugyanaz legyen a hite, nem kívánjuk, hogy ugyanolyan családi életet éljen, vagy részt vegyen ugyanazokon az ünnepeken, de ahhoz ragaszkodunk, hogy van közös otthonunk, van közös nyelvünk, van közös közszféránk, van közös kultúránk és ez az alapja



utat kell szem előtt tartani, amelyen „2010-ben elindultunk a rendszerváltás 20 zavaros éve után”. Nem szabad szem elől téveszteni, hogy „van egy új korszakunk, amelynek szellemi és gazdasági alapjai is vannak” – fogalmazott.

Kiemelte: a szellemi alapot az alkotmány összegzi, és az új magyar alkotmány az a dokumentum, amely „a legnyilvánvalóbban megkülönböztet bennünket az Európai Unió többi országától”, hiszen az európai országok liberális alkotmányainak a középpontjában az „én”, míg a magyar alkotmány középpontjában a „mi” áll. Mint kifejtette, a magyar alkotmány abból indul ki, hogy „van egy hely, ami a miénk, az otthonunk”, van egy közösség, „ami a miénk, ez a nemzetünk”, és van egy „életrend, ami a miénk, és ez a kultúránk és a nyelvünk”.

Ezért a szellemi kiindulópont az alkotmányban úgy fogalmazható meg, hogy „az emberi életben azok a legfontosabb dolgok, amiket egyedül nem lehet meg-

egy LMBTQ-gender-hadjárat, amelyről kiderült, hogy csak közösségi, gyermekvédelmi alapon lehet visszaverni”.

A liberális alapokon álló országoknak az a kudarckuk, hogy ők azt gondolták: a régi közösségek helyett majd újak jönnek létre, ehelyett azonban csak egy sajátos elidegenedés jött létre mindenhol



Orbán Viktor miniszterelnök, a Fidesz és Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, a KDNP elnöke a külhoni magyar pártok vezetőivel is megbeszélést folytatott egy munkaebéd keretében Tuszványoson

Semjén Zsolt megköszönte a csíkkarcolvaiak nemzethűségét

Az ember lélek–szellem–test összetettségéből áll, a magyar kormány támogatásai ezt tükrözik, a templomoktól az iskolákon át a sportcsarnokokig – mondta Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, a KDNP elnöke július végén Csíkkarcolván, a Székelyföldi Jégkorong Akadémia sportkolégiumának avatóján.



Fotó: Miniszterelnökség / Botár Gergely



Semjén Zsolt elmondta: az Orbán-kormány több mint háromezer templomot épített, illetve újítt fel a Kárpát-medencében, az oktatási rendszert az óvodától az egyetemig megújította, a határokon kívül pedig többek között ezer óvodát épített vagy újítt fel.

Hasonlóan fontosnak tekintik a sport támogatását is, elismerve a régi mondás igazságát: ép testben ép lélek – fűzte hozzá.

A miniszterelnök-helyettes hangsúlyozta, a magyar kormány a templomoktól az iskolákon át a sportcsarnokokig mindent támogat, ami a

magyar megmaradást szolgálja. „Természetes kötelessége az anyaországnak, hogy a Kárpát-medencei magyarságot támogassa, mert a magyar állam értelme és célja, hogy a magyar nemzet fennmaradjon és minden magyar ember életminősége javuljon” – jelentette ki.

Hozzátette: az anyaországi magyarok sokat köszönhetnek az elszakított területeken élő magyarságnak. „Mi tanulhatunk tőletek magyarságot, megmaradni akarást. Köszönöm Magyarország kormánya nevében a nemzethűségeketek” – jelentette ki **Semjén Zsolt**.

Kelemen Hunor RMDSZ-elnök hangsúlyozta, hogy az intézménnyel gazdagodott Székelyföld, **Tánczos Barna**, az akadémiaát működtető Mens Sana Alapítvány elnöke pedig úgy fogalmazott, hogy a jégkorong nélkül nem lenne teljes a székely identitás.

■ MTI

A kis magyar világok közvetítik az egyetemes magyar világ megtartó erejét

„Ez a ház a magyar világot jelenti, és az ilyen kis magyar világok közvetítik az egyetemes magyar világ megtartó erejét” – mondta Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, a KDNP elnöke a Magyar Ügyek Háza július 22-ei avatóünnepségén, Csíkszeredában.

A város emblematikus épületét a magyar kormány támogatásával vásárolta meg és újítt fel az Iskola Alapítvány.

Minden megtalálható az épületben, ami a magyar világhoz tartozik, és hasonló „kis magyar világokat” kell létrehozni más magyarlakta településeken is.

Az intézményben a gazdaságfejlesztéssel foglalkozó Pro Economica Alapítvány, egy gazdákat segítő szervezet és a magyar állampolgársági ügyeket intéző Eurotrans Alapítvány kapott helyett, melynek a nemzetegyesítésben végzett munkáját a miniszterelnök-helyettes külön is megköszönte. „Nem titok, hogy nekem ez személyes életcélom is. Édesanyám erdélyi, így tudom, mit jelent az, amikor egy százon keresztül bozgoroznak” – mondta. (A „házatlan” kifejezés román megfelelőjét az erdélyi magyarokra használják Romániában.)

Történelmi igazságtételnek nevezte, hogy a külföldi magyarok

nemcsak kulturális, hanem közjogi értelemben is a magyar nemzet részévé váltak, és immár „1,1 millió nemzettársunk vált honfitársunkká és polgártársunkká”.

Semjén Zsolt hangsúlyozta: a magyar nemzet egyfelől kultúr-nemzet, melyet a magyar nyelv, kultúra és a történelem sorsközösségtudata tart egyben, másfelől politikai nemzet is, így nem véletlen „a megtörhetetlen és elszakíthatatlan kötődése a Szent Koronához”. Ez jelzi, hogy a magyarság közjogi értelemben is egységet jelent – húzta alá. Ezért volt nagyon fontos, hogy egyszerre élhessük meg kultúr-nemzet voltunkat és a közjogi egyesítés által politikai nemzet voltunkat, a honosítás pontosan ezt teszi lehetővé – hangsúlyozta a miniszterelnök-helyettes.

Emlékeztetett: Szent István király zseniális egyházszervező, diplomata, hadvezér volt, de ez alkalommal nemzetépítő örökségére hívta fel a figyelmet. „Akkor fogjuk tudni a nemzetet építeni, ha

az életnek azon a helyén, ahova a Gondviselés állított minket, mindannyian mintegy kis Szent Istvánok leszünk” – jelentette ki.

A példásan felújított szecessziós ingatlanra utalva rámutatott: „ez a csoda” is annak köszönhető, hogy mindenki tette a maga dolgát, így a magyar állam is.

Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke rámutatott: „Csíkszeredában minden ügy magyar ügy”, és a magyar kormánnyal való partnerség fontosságát hangsúlyozta. Hozzátette, hogy ezt nem lehet megbontani, mert a bizalmon és a közös értékeken alapul.

Az ingatlan neve – Magyar Ügyek Háza – „egyszerű, pontos és kifejező” meghatározás arra, amit az érdekvédelmi képviselő véghez. „Mi ezeket a feladatokat vállaltuk, mi ezt közösségépítésnek tekintjük” – mondta. Hozzátette: összefüggő intézményrendszert próbálnak kialakítani a Székelyföldtől a Partiumig.

Korodi Attila polgármester szerint emblematikus épület használhatnak a köz javára. Arról is beszámolt, hogy a jövőben környezete, a város sétálóutcája is megújul.

Nagy Zoltán Levente, az Iskola Alapítvány elnöke elmondta: a székelyföldi városban „kék házként” emlegetett épületben a Művészeti Népfőiskola működött, majd két évtizedig lakatlan volt, míg sikerült az alapítványnak megvásárolni.

Az 1902-ben épült ingatlan 864 négyzetméteres hasznos területe van három szinten. Ebben a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete, az Eurotrans Alapítvány és a Pro Economica Alapítvány kap helyet. A teljes projekt értéke, az adásvétel és a felújítást is beleértve, 293 millió forint volt.

Kolozsvár után ez a második ingatlan a négy ingatlan-beruházásuk közül, melyet a magyar kormány támogatásával az erdélyi magyar közösség szolgálatába állítanak – mondta.

Felavatták a nemzeti összetartozás emlékművét Újkígyóson

Az emlékmű a nemzet összetartozását jelzi, és azt, hogy Magyarország nem volt, hanem lesz – mondta a Miniszterelnökség területfejlesztésért felelős parlamenti államtitkára a Békés vármegyei településen.

Latorcai Csaba a nemzeti összetartozás napján tartott ünnepségen kifejtette, hogy a százhárom éve aláírt trianoni békediktátum nem vagy alig titkolt célja az volt, hogy a végsőkig meggyengítse az ezer esztendeje szilárdan álló Magyarországot. A nemzet példátlan szellemi és lelki erejének, élni akarásának köszönhető, hogy ez nem sikerült.

És kellett hozzá Bethlen István, Teleki Pál, Klebelsberg Kuno és Hóman Bálint, akik tudták, hogy a magyarság megmaradásának és felemelkedésének záloga a kultúra megőrzése mellett a szellemi paléozottság – mondta.

A Kereszténydemokrata Néppárt ügyvezető főtökárának szavai szerint a nemzeti összetartozás napja arra biztat, hogy higgyünk önmagunkban és abban, hogy a legnehezebb időkben is tudunk a jövőnkre vonatkozóan sikeres válaszokat adni.

Türelmre és politikai érettségre van szükség ahhoz, hogy Magyarország kimaradjon a háborúból, hogy „a nemzet megmaradjon magyarnak, Európa európainak” – jelentette ki az ukrainai háborúra utalva.

Kiemelte, a kormány elmúlt 13 évben hozott nagyszabású gazdasági, társadalmi és nemzetegyesítő intézkedéseinek köszönhetően az összmagyarság a térség együttműködésének és fejlődésének motorjává vált. Emlékeztetett: a kettős állampolgárságról hozott törvénynek köszönhetően meghaladja az egymillió-százazret az új magyar állampolgárok száma.

Az államtitkár szólt arról is, hogy folytatják a Fogadj örökre egy keresztet! elnevezésű programot; Újkígyóson három keresztet és a környezetét teszik rendbe így.

Latorcai Csaba úgy fogalmazott, hisszük, hogy tehetséggel, szorgalommal és erős hittel újra nagyváros tehetjük Magyarországot, emellett közös feladatként határozta meg, hogy a XXI. századot a Kárpát-medence népeinek sikeres évszázadává kell tenni.



Herczeg Tamás (Fidesz) országgyűlési képviselő azt mondta, a gyásznak is helye van Trianon évfordulóján, de 2010 óta nem az elszakításra emlékezünk, hanem az összetartozásra. A magyarság ismét büszke, a határokon átívelő együtt gondolkodásnak és cselekvésnek köszönhetően ismét erős nemzet lett – hangoztatta.

Zalai Mihály (Fidesz–KDNP), a vármegyei önkormányzat elnöke szerint amikor parlamenti politikát építenek a határon túli magyarság ellen, akkor van még mit tenni az oktatásban, a fiatalok nevelésében, „és az ilyen emlékművek állításában”. Véleménye szerint hálát érdemel, hogy Trianon után százhárom évvel is megmaradt az ország és a magyarság az anyaországban és a környező országokban is.

Botyánszki Pál László (független) polgármester köszöntőjében elmondta, a magyarság jövője csak együtt képzelhető el, de ehhez nekünk kell újjászöni a száz éve szétzaggatott kötelekeket.

Szebellédi Zoltán, az emlékmű állítását kezdeményező KDNP újkígyósi városi szervezetének elnöke, a vármegyei közgyűlés alelnöke a szoborállítás történetét felevenítve elmondta: 2020 júliusában vetődött fel, hogy Újkígyóson nincs méltó emlékhelye a trianoni békediktátumnak. A KDNP helyi szervezetének ülésén javaslatot tettek egy szobor felállítására – köszönet **Vincze Gáborné** és **Farkas Szabolcs** kezdeményező véleményéért

–, a kezdeményezés megvalósítását pedig az Újkígyósiért Közalapítvány vállalta. Az általa létrehozott szoborbizottság tagjai – **Botyánszki Pál László** polgármester, **Harangozó Imre** néprajzkutató, **Horváth-Gazsó Adrienn** művészstanár, **Ilyés Zsolt** plébános és **Szebellédi Zoltán** – három éves megfeszített szervezési munkájának eredménye is a most átadott emlékmű.

Az alkotás elkészítésével **Gera Katalin** újkígyósi születésű szobrászművészt, a város díszpolgárát bízták meg, aki fiával és egyben társalkotójával, **Csernák Mátéval** tervezte meg az emlékművet. Az alapítvány csak a témakört adta meg az alkotónak, ezen túl szabad kezdet kapott a szobrászművész, aki a csodaszarvas ősi motívumát javasolta. A szobor bronzból készült, talpzata süttői mészkő.

Az emlékművet a római katolikus templom mellett helyezték el. A műalkotás mintegy 15 millió forintba került, ebből 8,5 millió forint közadakozásból jött össze. A tér kialakításához **Ilyés Zsolt** plébános jóvoltából egy korábbi pályázat 5,2 millió forint erre a célra átcsoportosítható részét tudták fölhasználni. A hiányzó összeget az Újkígyósiért Közalapítvány és Újkígyós Város Önkormányzata ajánlotta föl. A 120 név szerint ismert támogató – akik mellett voltak a különböző rendezvényeken perselybe adakozó ismeretlenek is – 500 Ft-tól az 1 millió Ft-ig ajánlották föl adományaikat. Minden támogatás

fontos volt a cél eléréséhez, az adományozók névsorát – a hála jeléül – az Újkígyósi Önkormányzati Értesítőben teszik közzé.

Gera Katalin szobrászművész az ünnepségen azt mondta, alkotása „azt szimbolizálja, ami összeköt minket; fényt és utat mutat, ahogy ősi regénk szerint a csodaszarvas tette”.

A szoborszentelést szentmise előzte meg az újkígyósi Szűz Mária Szent Neve-templomban. Az emlékműavatáson **Ferencz Tibor**, Újkígyós első testvértelepülésének, Szépvíznek a polgármestere szívbemarkolóan beszélt a határ másik oldalán kisebbségi magyar létben megélt mindennapokról, a megmaradás erőt próbáló valóságáról, a magyar szív erejéről, majd **Szebellédi Zoltánnal** közösen elhelyezték a szobor talpzatánál a **Bende Róbert** sarkadi keramikus által készített időkapuszulát. Ebbe többek között belekerült a **Nagy Balázs** önkormányzati képviselő által fölajánlott maroknyi föld, melybe valamennyi történelmi vármegyéből került egy-egy darabka. A testvér- és partnertelepülésekről is hoztak termőföldet: a székelyföldi **Hargita** vármegyei Szépvíztől **Ferencz Tibor** polgármester, a partiumi Arad vármegyei Zimándújfaluból **Kocsis József** polgármesteri szaktanácsadó, a kárpátaljai Bereg vármegyei Zápsonyól **Dávid Livia** előjáró és a szintén Arad vármegyei Nagyzerindről **Simándi Sándor** polgármester. Újkígyós földjeit a legjobb területek egyikeről, a Medovarszki-dűlőből kért termőföld képviselte **Marossy Gábor**, az Újkígyósi Gazdakör Egyesület elnökének jóvoltából.

Mielőtt az ünnepség zárásaként koszorút és virágokat helyeztek el a jelenlévők, **Péterné Benedek Ágnes** evangélikus lelkész és **Ilyés Zsolt** plébános megáldotta, illetve megszentelte az emlékművet.

Az átadó ünnepség népzenei elemeit a Ludas zenekar, **Kolarovszky Dóra** népdalénekes, valamint **Kádár Ferenc** népzeneész, a Népművészet mestere szolgáltatta.

Az idén 30 éves a KDNP Protestáns Műhelye

Az idén 30. születésnapját ünneplő KDNP Protestáns Műhely elnökét, Birkás Antalt a Gondola.hu hírportál kérdezte a szervezet tevékenységéről.

– Elnök úr, a Műhely három évtizedes működése után az idén ősszel megalapítják a tudományos munkacsoportot...

– Ami nagyon aktuális kérdés: a migráció, a klímaválság, a nyugat-európai mainstream család- és közösségyengítő törekvések hatásainak vizsgálata, ellensúlyozásának gyakorlata, a családpolitika. Bizonyára egyre erőteljesebb kihívásként jelentkezik a közeljövőben vagy már ma a mesterséges intelligenciával (MI) kapcsolatos kérdések sokasága. Mennyire és miként lehet jogi, politikai, morális eszközökkel megtartani, korlátok között tartani az MI valóban embersegítő, s nem egyénellenes, közösségellenes, hosszú távon súlyos függőségi veszélyt hozó világát.

Fontos a mesterséges intelligencia vezérlést kialakító esetleges negatív hatásait időben tematizálni, szabályozni. Lényeges, hogy a közösségünknek is legyen mondanivalója ezekről a kérdésekről, a Szentírás és a protestáns szociáletika alapján. Még egy – számunkra hagyományos – területet emelek ki: a teremtett világ megóvását. Ebben a témakörben korábban önálló tanulmánykötetünk is megjelent *A teremtett világ megóvása – ökotológia a 21. század elején* címmel. Ezeket a törekvéseket, kutatásokat erősítjük és tematizáljuk jobban a hivatalosan is megalakult munkacsoporttal.

– **Létre hívják a művelődési/kulturális munkacsoportot a szegedi Kálmán Zsolt irányításával. Mekkora kezdő lökést ad ehhez az, hogy a 200 éve született Petőfi evangélikus volt?**

– Valóban, kevesen tudják, hogy a nagy nemzedék tagjai közül többen is evangélikusok voltak, így Petőfi vagy éppen Kossuth. A költő vallotta, hogy a magyar nép, és ezért a keresztény/keresztényen felekezettek összefogással teljesíthetik be küldetésüket. Evangélikusként a történelmet nem csupán események összefüggő láncolataként szemlélte. Dinamizmust vélte felfedezni a történelmi eseményekben. A „kései” költészete, világképe Isten-köz-



Három évtized. Jelenetek a KDNP Protestáns Műhelyének tevékenységéből

pontú volt. Igen, azt hiszem, hogy talán ez is hathatott akkor, amikor e munkacsoport létrehozása mellett döntöttünk. Petőfiről már született egy verselemzésünk. Színházi előadásunk is volt már, rajzpályázatot is szerveztünk. Most rövidfilmben és később egy fotópályázat meghirdetésében gondolkodunk. Nagy szeretettel csatlakoznak az önkéntesek, és vesz részt a munkában mindenki: megmozgatják a tagjainkat ezek az események.

– **Nagy Lenke elindítja az újságírói munkacsoportot. Hogyan érik el, hogy a létrejövő sajtóalkotások minél nagyobb közönséghez eljussanak?**

– Számítunk a tagjaink aktivitására e területen, de a sajtókapcsolatainkat is bevetjük. Örülünk annak, hogy a *Gondolával* ilyen kiváló a kapcsolatunk! Az egyházi szerkesztőségeket is meg fogjuk célozni – korábban az eseményeinkről tudósítottak. Ez a munkacsoport magától értetődően fog együttműködni a digitális munkacsoporttal – a közösségi média már jó ideje megkerülhetetlen.

– **Badacsonyi Zoltán a jogi munkacsoportot hozza tető alá. Elsősorban kiket és miben segít majd a szellemi műhely?**

– A jogi munkacsoport a kereszténydemokrata, és azon belül is a protestáns kereszténység fő-

kuszában álló jogi kérdésekre fog koncentrálni. A munkacsoport meglátása szerint ilyenek például az emberi jogok, a szabad vallásgyakorlás, hogy csak ezeket emelem ki. Magyarországon nincs keresztényüldözés, de törekvések vannak bizonyos szervezetek részéről, hogy hagyományos életformánkat átalakítsák, ideológiákat erőltetve ránk, elhallgattatva minden ellenvéleményt. Közösségünk hagyományosan foglalkozik a *teremtésvédelemmel* is. Ennek számos jogi vetülete is van. Ezek kifejtésével és fejlesztésével tehetünk a teremtett világ védelméért.

– **Az onlinemédia-munkacsoport a szolnoki illetőségű Pocsai Tamás vezetésével segíti a... Mit is?**

– Az onlinemédia-munkacsoport szívesen koordinálja a közösségi médiában való jobb elérést, segíti a megjelenéseket, az online közösségépítést, és erősít bennünket a jó gyakorlatokkal és belső képességgel – a digitális tartalomkészítés alapjainak megismertetésével és a legújabb, közösségi oldalon való kommunikációs lehetőségek és trendek ismertetésével. Cél a helyi KDNP Protestáns Műhely-csoportok ismertebbé tétele és a kereszténydemokrata szellemiség terjedését elősegítő „technikai” tanácsadás.

– **Visszatekintve: a Protestáns Műhely az eltelt 30 évben mit**

tett hozzá a magyar kereszténydemokráciához, amely mint érték a Műhely nélkül nem jött volna létre?

– Ez egy fontos kérdés. Sok mindenre lehet utalni. Kezdetből fogva erősen hangsúlyozta a PM alkotói köre, hogy keresztényen politizálás hazánkban csak a leg-erősebb protestáns alapelv, a *covenant* (Hugo Grotius református jogfilozófustól), a szövetség gondolata, egyenrangú felek együttműködése alapján elképzelhető. A keresztény értékeket valló katolikusok, protestánsok, minden keresztény/keresztényen egyenrangúként vehet részt a kereszténydemokrata/kereszténydemokrata politizálásban, ahogyan erre a legfontosabb példát a német CDU/CSU adta. Ennek protestáns műhelye, az EAK jelentős segítséget nyújtott kezdetektől fogva a politikai felelősségtudat ébresztésében, aminek *Hermann Ehlers* evangélikus jogfilozófus, hívó politikus volt a nagy gondolkodója.

Adenauer kancellár az '50-es években őt tekintette utódjának, de sajnos fiatalon meghalt. Mindennek ismeretében kezdetből fogva élénk kapcsolatokat ápolunk az EAK szervezeteivel, amiben sok éven át Békefy Lajos református teológus, a PM külügyi titkára szorgos kapcsolatállással, sajtóegyüttműködéssel

az Evangelische Verantwortunggal (Protestáns Felelősség nevű lapjukkal) vette ki részét.

Már a megalakulás után egy évvel Lukáts Miklós államtitkár-elnökkel ott volt a CDU/CSU éves közgyűlésén, kapcsolatépítés céljából, ennek első gyümölcse lett a *Protestánsok a keresztyéndemokráciában* című könyv kiadása 1993-ban. Magas szintű kölcsönös látogatások is megvalósultak, legutóbb a járvány előtt jártunk Berlinben, ahol a CDU/CSU vezérkara bennünket is vendégül látott. A politikai felelősségetika hatása a Protestáns Műhely munkáján mindmáig érződik. A szövetség-gondolat jegyében a KDNP-n belül különféle fórumokon és programokban vettünk, veszünk részt, és a Fidesszel ennek a protestáns politikatörténeti hagyománynak az értelmében mindig is jó lelkiismerettel és konstruktív módon igyekeztünk együttműködni. Szép jele ennek Békefy Lajos 2015-ben megjelent könyve, a *Keresztűzben*, a keresztyénüldözés történetéről és jelenkori formáiról, ami a mi részünkről szerény szellemi hozzájárulás volt a keresztyénüldözéssel foglalkozó államtitkárság létrehozásához. De említhetnénk a már tíz éve erőteljesen tematizált öko-etikai, környezettudatos gondolkodásért végzett fáradozásokat, kiadványokat, rendezvényeket is.

És még valami. Kálvin, Luther és más reformátorok a helyi közösségek szerepét a közéletben igen fontosnak, elsődlegesnek tartották. Az egyházkormányzás paritásos elven működött, működik, mind az egyházi, mind a lakóhelyi közösség igazgatásában a tagok felelősségtudata játszik elsőrendű szerepet. Az abszolút önszervező öngazgatás, a nagykorú keresztyén felelősségvállalás a falu, a város dolgaiért. Nem felülről vártak eleink döntéseket, hanem az alulról történő építkezés példáit adták a protestáns városok, országok. A szubszidiaritás működött és működik az egyházi és a települési öngazgatásban. De más protestáns örökség is továbbvihető: a közösségi döntéshozatal fontossága, a közéletre nyitottság (talán nem véletlen, hogy a vezető politikusaink között a protestáns jelenlét valóban erőteljes), a törvények tisztelete, az alkotmányosság. Mi ezekről beszélünk a közösségeinkben. Mindez erősíti a közéletben való aktív részvételt – a szövetség egészében. Összel erre is emlékezünk a 30 éves jubileumi alkalmunkon!

■ *A teljes beszélgetés olvasható a Gondola.hu hírportálon*

A beruházások üteme húzza a gazdaságot

Nagy Márton inflációs célokról, szárnyaló exportról és politikai boszorkányüldözésről is beszélt a Keresztyéndemokrata Esten

Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter volt a 24. Keresztyéndemokrata Est vendége. A mintegy százfős közönséget Harrach Péter, az MKDSZ elnöke köszöntötte, az est háziasszonya M. Dobos Marianne újságíró, a Hír TV szerkesztő-műsorvezetője volt. Török Máté, a Misztrál Együttes vezetője megzenésített Babits- és Radnóti-versekkel tette felejthetlenné az estét.

A miniszter kérdésre válaszolva elmondta, hogy a magyar gazdaság miatt nem kell aggódní, mert a gazdaság alapszövevei sértetlenek. Ez konkrétan azt jelenti, hogy egy kis nyitott ország vagyunk nagyon magas exportarányal, nagyon nagy beruházási intenzitással. Ez pedig továbbra is húzza a gazdaságot.

A kabinet tervei szerint jövőre 4%-kal tudunk már növekedni egy alacsonyabb inflációs környezet mellett – hangsúlyozta. A miniszterelnök úr által többször említett elvárás, hogy az infláció év végére egyszámjegyre mérséklődjön, nagyon is reális célkitűzés, sőt inkább az a kérdés, hogy 2024-ben vissza lehet-e ezt szorítani 3%-ra, ahol a válság előtt volt. A legfontosabb árstop, a 2013-ban bevezetett rezsivédelem pedig továbbra is fennmarad – szögezte le **Nagy Márton** (képünkön).

A gazdaságfejlesztési miniszter hangsúlyozta, hogy amit nem tudunk befolyásolni, az a világgazdaság alakulása, ahol jelenleg épp radikális változások zajlanak. Ahogy a globalizáció a strukturális problémák, politikai feszültségek miatt egyre inkább megtorpan, az eddig nyitott határok bezáródnak, már nem evidencia, hogy ha valahol olcsóbb egy termék, azt meg is tudjuk venni – mindegy, hogy Amerikából vagy Kínából jön-e. Magyarország különösen is ki van téve ezeknek a változásoknak, mivel energiaintenzív gazdaság vagyunk. A gazdaságpolitikai szempontok mellett persze szociálpolitikai szempontokat is figyelembe kell venni a kor-

mányzatnak. A lakosság szempontjából a rezsivédelem, a családtámogatások fenntartása és a nyugdíjak védelme a legfontosabb.

A gazdaságfejlesztési miniszter ugyanakkor bizakodásra okot adó fejleményekről is be tudott számolni. Meglepetésszerűen erős például az exportunk a különféle beruházások révén, ami továbbra is húzza a gazdaságot. Ez persze nagyrészt Németországtól és Kínától függ, hiszen az exportunk nagy része az Unióba megy, amit valójában tovább exportálnak Kínába – tette hozzá Nagy Márton. A legfontosabb gazdaságpolitikai cél ezért a beruházási szint fenntartása, sőt további növelése, illetve az itt megszerzett profit visszaforgatása. A hazánkban lévő FDI-állomány (külföldi közvetlentőke-befektetések – a Szerk.) évente megtermelt mintegy 10 milliárd dolláros profitjának jelenleg 40%-át az érintett cégek külföldre viszik, s csak mintegy 60%-át forgatják vissza a magyar gazdaságba, amit akár 80%-ra is fel lehetne tornázni. Ez persze nem veszélyek nélküli vállalkozás politikai szempontból, de meg kell próbálni megegyezni a hazai gazdasági szereplőkkel. Annál is inkább, mert olyan nagyságrendről van szó, ami akár kompenzálni tudja a visszatartott uniós forrásokat is.

Ez utóbbival kapcsolatban a gazdaságfejlesztési miniszter elmondta, hogy ezek egyértelműen járnak nekünk, és



egyértelműen politikai boszorkányüldözés zajlik hazánk és Lengyelország ellen a konzervatív értékválasztás (családvédelem, migrációellenesség, békepartiság) miatt, ami semmilyen szakmai logikával nem indokolható. „Most lassan ugye nem kapunk semmi pénzt, miközben minden évben befizetünk egymilliárd eurót. Tehát ugyanúgy hozzájárulunk az EU költségvetéshez, mint mondjuk Hollandia. Csak Hollandia az uniós fejlettség fölött van, mi meg mondjuk a 78 százalékot érjük el” – ismertette Nagy Márton a szerinte is „arcpirító” tényeket. Ehhez hozzájön még Ukrajna, az ukrán állam működőképességének fenntartása, ami 4-5 milliárd dollárt ölel fel havonta (nem újjáépítésről, hanem az állami működés pusztán fenntartásáról beszélünk!). Ezt az Unió már nem tudja az Európai Központi Bankon keresztül pénznymtatással finanszírozni, csak a tagállami költségvetések hozzájárulásával, azaz elvonásokkal.

A gazdasági kilátások mélyreható ismertetése után az est további része jó hangulatú beszélgetéssel telt.

„Vigyázó szemetek Párizsra vessétek!” – A franciaországi migránslázadások margójára

Köszönettel tartozunk Franciaországnak, amiért az egész világ előtt demonstrálták, hogy miért nem akarunk bevándorlóország lenni.

Jelen sorok írása idején két hét telt el Nahel M. algériai származású francia tinédzser lelövése óta, amely heves zavargásokat váltott ki Franciaország-szerte. A szinte kizárólag afrikai és közel-keleti migránsok alkotta bandák törnek-zúznak, középületeket (köztük iskolákat), gépkocsikat és tömegközlekedési eszközöket gyújtanak fel, rendőröket és köztisztviselőket bántalmaznak – egy polgármester egész családját kis híján meglincselték. Nehéz nem észrevenni a hasonlóságot a BLM-mozgalommal és a George Floyd erőszakos halála utáni nem kevésbé erőszakos amerikai tüntetésekkel. A rendőri túlkapás vádja azonban ebben az esetben gyengébb lábakon áll, hiszen a fiatal egyértelműen ellenszegült a jogos igazoltatásnak, a gázpedálra lépve konkrétan elsodorta autójával az egyik járort, mielőtt az leadta a halálos lövést. Macron elnök mégis megmagyarázhatatlannak és megbocsáthatatlannak nevezte a fiú halálát. A lelőtt tinédzser tiszteltére egyperces néma csenddel emlékeztek a francia parlamentben, ugyanakkor például a kitoloncolás előtt álló illegális algériai bevándorló, Dahbia B. által brutálisan meggyilkolt francia kislány, Lola esetében ez nem történt meg.

Az eset híre a főleg fiatalok által használt közösségi médiában futótűzként terjedt, maga a lelőtt tinédzser édesanyja a TikTokon kifejezetten lázadásra szólított fel – és már készen is volt a migránslázadás. A legkésőbb 2015-től kezdve a magyar jobboldali médiában állandóan terítéken lévő hírek, bejátszások a migráció sötét oldaláról most hirtelen a világ nyilvánossága előtt is igazolást nyertek. A baloldali, liberális főáramból tájékozódó szavazók eddig szinte kizárólag a migráció pozitív oldaláról: megható történetekről, sikeres beilleszkedésről, a munkaerőpiac hiányterületeinek (amelyeket a befogadó ország öslakosai általában kevésbé preferálnak) feltöltéséről hallhattak. S bár az észak- és nyugat-európai gettószomszéd városrészek lakói a saját bőrükön is érezhetik ennek ellenkezőjét, illetve például Svédországból már évek óta folyamatosan érkeznek hasonló hírek, a liberálisan érzékenyített média ingerküszöbének az átlépéséhez a történelem egyik európai fővárosának, Párizsnak a lángba borulása is kellett.

A sors különös iróniája, hogy a migránslázadások alatt zajló brüsszeli EU-csúcson többek közt épp Emmanuel Macron francia államfő igyekezett Orbán Viktort rábeszélni a tagországok többsége által támogatott új migrációs paktumnak az elfogadására, majd

sietett haza lecsendesíteni a kedélyeket, azaz voltaképp bármilyen eszközzel leverni a bukáásával fenyegető migránslázadást. (Nehéz elképzelni például, hogy a „maguk módján” rendet tevő, rendőrök által hátulról támogatott, civil ruhát és arckendőt viselő, alakzatban masírozó, a külső szemlélő számára francia tengerészgyalogosoknak tűnő „szabadcsapatokról” az elnök mit sem tudott volna). A migrációs paktum másik nagy protagonistája az említett uniós csúcson az a Mark Rutte holland miniszterelnök volt, aki néhány nappal később szintén a migráció ügyének kezelésébe bukott bele – így a kérdésben leginkább „keményvonalas” magyar miniszterelnök maradt Európa legrégebben hatalmon lévő kormányfője. (Más kérdés, hogy a holland politikában a sok kisebb párt alkotta kormányok metamorfózisának nagy hagyománya van, így Rutte kormányfő még könnyen visszatérhet.)

Nem arról van tehát szó, hogy a szabályozott migrációnak ne lehetnének akár pozitív hozadécai is – különösen az új hazájukban sok nehézséggel szembesülő első generációs bevándorlók jelentős része valóban keményen megdolgozik a beilleszkedésért, ahogy ezt például az 1956 után kivándorolt magyarok is tették, tegyük hozzá, általában hasonló kultúrkörben. Az idegen kultúrkörökből (pl. iszlám világ) származó második-harmadik generációs bevándorlóknál azonban gyakran jelentkezik az identitáskriszisz: nem érzik igazán magukénak új hazájukat, ellenségesek annak hivatalos képviselőivel szemben (mint például az agyonlőtt Nahel M. is), az eredeti identitásuk iránti nosztalgia a liberális sérelempolitikával esetükben gyűlékony elegyet képezhet – ezt látjuk most is a lángoló francia banlieue-kben. A legkésőbb 2015 óta Európában tapasztalt tömeges, illegális migráció pedig (az embercsempészek „áldásos” tevékenységétől is megtámogatva) már egész egyszerűen inkább biztonságpolitikai és büntetőjogi kategóriába tartozik, semmint az interkulturális relációk kérdéskörébe. Ezt különösen a most zajló franciaországi események fényében bárki láthatja, akinek még nem vette el a józan esztét a liberális agymosás.

Reméljük, maradt még elegendő ilyen polgár Európában, ami a 2024-es sorsdöntő európai uniós választások eredményében is meg fog nyilvánulni. Addig is nekünk, magyaroknak marad Batsányi János örökbecsű figyelmeztetése: Vigyázó szemetek Párizsra vessétek!

■ Hojdák Gergely

Birodalmi ábrándok

Nem először és valószínűleg nem is utoljára, a napokban ismét felmelegítették az Európai Egyesült Államok című kezdeményezést. Ezúttal Guy Verhofstadt, az európai liberalizmus reklámarca tett hitet a jelenleginél integráltabb EU mellett a HVG-nek adott interjújában.

Azt régóta tudjuk, hogy elsősorban a magukat liberálisnak valló politikusok vágyalma a nemzetek Európájának koncepcióját felváltó, erősen központosított EU. Ez Magyarországon sincs másképp: az SZDSZ már az uniós alapszerződés 2004-es parlamenti vitájában világossá tette, hogy föderatív Európában gondolkodik, manapság pedig a szabadmadaras párt szellemi utódja, a DK képviseli ugyanezt. Vagyis paradox módon épp azok a liberálisok sürgetik a birodalmi centralizációt, akik az egyéni jogokra hivatkozva még az alacsonyabb szintű szerveződést, az államot is lebontásra érett rossznak tekintik.

Az ellentmondás oka, hogy a liberálisokat valójában nem érdekli az egyén szabadsága, sőt ma épp ők a szólásszabadság és a véleménypluralizmus felszámolásának a zászlóvivői. Maga az állam sem zavarja őket, ha az történetesen az általuk preferált csoportokat és érdekköröket képviseli, illetve a családok, nemzetek, történelmi keresztény egyházak meggyengítésére törekszik. Ugyanakkor egy ilyen ideális állam léte a liberálisok számára – a nemzeti elitek és a választók „megbízhatatlansága” miatt – hosszú távon nem garantált, ezért az ideológiailag már bizonyítottan elkötelezett Brüsszelben látják a megoldást.

A nemzetállami jogok átruházása azonban népszerűtlen gondolat Európában, így Brüsszel egyszerűen az állampolgárok feje fölött – hol önjáróan, sőt puccsszerűen, hol pedig tagállami asszisztenciával, de ami a lényeg: viták helyett a politikai cselekvés szintjén – hozza meg a maga döntéseit (vakcinabszerzések, közös adósságfelvétel, zsarolás a támogatásokkal, stb.), vagyis az EU központi hatalmának kiterjesztése a tagállami hatáskörök hivatalos átruházása nélkül is folyamatosan zajlik.

Ettől függetlenül persze a centralizált EU hívei a kommunikáció szintjén is napirenden tartják a kérdést. Ahhoz, hogy az állampolgárok minél nagyobb arányban támogassák a föderatív koncepciót, kellően erős üzenetekre, hívószavakra van szükség. Térségünkben az egyik ilyen hívószó a bérunió, aminek hazánkban nem meglepő módon a DK a leghangosabb képviselője. Az ötlet kétségtelenül logikus, hiszen joggal merül fel a kérdés, hogy egy gazdaságilag egységes államszövetségen hogyan tátonghat ekkora szakadék a keleti és a nyugati, illetve az északi és a déli országok bérszínvonalá között. Alighanem igazat kell adnunk Pogátsa Zoltán közgazdásznak abban, hogy egy olyan cégnek, amely nem tudja vagy akarja biztosítani alkalmazottainak a tisztas megélhetést, nincs mit keresnie a piacon. Ugyanakkor az EU működésének egyik kimondatlan alapelve, hogy a keleti periféria biztosítja a nyugati magországoknak az olcsó gyártókapacitást, vagyis a DK egy olyan ötlettel ingerli a magyar társadalmat, amit szélsőbrüsszelita pártként valószínűleg maga sem gondol komolyan.

Reálisabbnak, megfontoltabbnak és főleg ésszerűbbnek tűnnek azok az érvek, amelyek a geopolitikai kényszerhelyzetből vezetik le a centralizált Európa szükségességét. És itt jön a képbe Guy Verhofstadt említett HVG-interjúja. A volt belga kormányfő szerint a birodalmak korát éljük: „Kína, India, az Egye-

sült Államok és Oroszország határozza meg a történelem alakulását. És ebben nem lesz szerepünk, ha nem hozunk létre egy erősebb, integráltabb Európai Uniót.”

Valójában tehát az Európai Uniónak is birodalommal kell válnia. Magában a kifejezésben nincs semmi meglepő: állítólag az előző bizottsági elnök, Jean-Claude Juncker is szerette birodalomnak nevezni az EU-t (talán mert így ő is császárnak érezhette magát). Csakhogy van egy lényeges különbség a Verhofstadt által említett nagyhatalmak és az Európai Unió között: az előbbiek komoly történelemmel és erős identitással bírnak, míg az EU-ban ez már csak a tagállamokra érvényes, vagyis azokra az entitásokra, amelyekre egy birodalmi struktúrában épp a provinciák szerepét osztanák.

Az organikus, fokozatos terjeszkedéssel létrejött mai nagyhatalmakkal szemben tehát egy mesterséges birodalmat kellene létrehozni úgy, hogy több száz vagy ezer éves (köztük világbirodalmi múlttal rendelkező) országok önként lemondanának szuverenitásuk jelentős részéről – például az önálló külpolitika vagy honvédelem jogáról – a közösen létrehozott impérium javára. Csakhogy ez az impérium, a nevébe tett jelző dacára, már mostani állapotában sem jeleníti meg azokat az európai értékeket (kreativitás, kifinomultság, minőségre törekvés, igazságszeretet, szolidaritás, eszmei sokszínűség), amelyek még ma is kiváltják a külvilág irigységgel vegyes csodálatát. Mi több, Brüsszel még az európai civilizáció antik és keresztény alapjait is elhallgatja vagy megtagadja, miközben egyre nyíltabban követeli saját tagállamaitól a népvándorlatási projekt végrehajtását, valamint az abnormalitás- és halálkultusz jogi normává emelését. A hivatalos Európa szimbóluma ma nem a görög katedrális, hanem az államfőkkel parolázó szakállas nő.

Bármelyik birodalmat nézzük, legyen az perzsa, hellenisztikus, római, mongol, török, napóleoni, szovjet vagy amerikai, két jellegzetesség minden esetben megfigyelhető. Egyrészt kivétel nélkül létezett egy domináns identitás – ez alapulhatott kultúrában, vallásban, nemzetben, eszmében, az uralkodó személyén vagy egy értékrenden –, amely legalább a hódítók körében biztosította a birodalommal való azonosulást, s ennél fogva az erőt és a stabilitást. Másrészt a birodalmak offenzív módon, terjeszkedéssel jöttek létre, nem pedig a külső fenyegetések miatt összerántott, alapvetően védekező szövetségként. Minden impériumnak elengedhetetlen jellemzője a nagyság iránti vágy és az ebből adódó külpolitikai bátorság. Az EU azonban – hogy csak egy példát mondjunk – az Északi Áramlat felrobbantásának ügyében nemhogy vizsgálni, hanem még kérdezni sem mer, Verhofstadtot is beleértve. Arrogancia befelé, gyengeség kifelé: ez nem birodalmi, hanem banánköztársasági modell.

Természetesen elképzelhető, hogy az Európai Unió mindezek ellenére akár teljes mértékben keresztülvizsi az emberek feje fölött a centralizációt – mint említettük, a folyamat már elkezdődött –, de ez a nemzeti eliték cinkossága nélkül aligha lesz kivitelezhető. Ráadásul az Európai Egyesült Államok hosszú távú fenntarthatósága az állampolgárok egyetértése nélkül eleve kétséges. Ugyanis egy ilyen konglomerátum – jelenlegi tapasztalataink alapján – egy velejéig ember-, közösség- és Európa-ellenes rendszer lenne, amely így eleve nélkülözne a társadalmi támogatottsághoz szükséges azonosulási pontokat.

Nekünk, valódi európaiaknak tehát először a centralizáció örült ötletét kell megakadályoznunk. Fontosságai sorrendben csak ezután következik a geopolitikai szerepeken való töprengés.

■ Kovács Erik

Kereszténydemokrata fiatalokkal találkozott Varga Judit a 3. Kerkai Esten

Mivel az elsősorban fiataloknak szóló Kerkai Est célja a hagyományteremtés, a harmadik megrendezett eseményünkkel jó úton haladunk efelé. Miután az est háziasszonya, *Déri Stefi* köszöntötte a résztvevőket, *Magyar Bori* és *Pécs Lóránt* – nem túlzás ez a szó – lélekemelő zenei műsorát hallhattuk. *Fábry Kornél* atya, a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus főszervezője – azóta már esztergom–budapesti segédpüspök – pedig lelki útravalóval szolgált a résztvevőknek.

A június 19-ei est fő vendége Varga Judit igazságügyi miniszter asszony volt. *(A tárcavezető a fórumot követően, június 28-án jelentette be távozását a miniszteri posztról, mivel a Fidesz–KDNP listáját fogja vezetni a jövő évi EP-választáson – a Szerk.)* Nagy szeretettel üdvözölte a fiatalokat, akik közé még fáradtan is mindig szívesen jön. Egy szintén nagyrészt fiatalokból álló nemzetközi delegáció minapi látogatását felidézve elmondta, hogy bár a fősodratú médiából jelenleg úgy tűnhet, mintha mi – a lengyelekkel együtt – az Európai Unió valamiféle „kerékkötői” lennénk, valójában egyre többen látják, sőt mernek beszélni is róla, hogy mi éppen Európáért tesszük azt, amit teszünk. E tekintetben miniszter asszony kapcsolódott Fábry Kornél atya gondolataihoz, hangsúlyozva, hogy nekünk reménnyel kell tekintenünk az EU megújulására, pontosabban a keresztény alapító atyák szellemiségéhez – a tagországok egyenrangú, partneri együttműködéséhez – való visszatérésére; nem elhallgatva, hogy jelenleg nem túl rózsás a helyzet.

A miniszter asszony elmondta, hogy jelenleg a brüsszeli politikai döntéshozatal („poplip”) valóban úgy működik, hogy az eleve bizonyos politikai érdekeket szolgáló NGO-k elfogult jelentései és a main stream média szintén politikai jellegű nyomásgyakorlása teremti meg azokat az elvárásokat – nem pedig a közvetlen választói visszacsatolás –, amelyeknek az uniós tisztviselők mindenáron meg akarnak felelni.

Varga Judit ezzel kapcsolatban idézte a nem hivatalos brüsszeli szólásmondásokat, miszerint „If there is a will, there will be a way” („Ha megvan az akarat, meglesznek hozzá az eszközök is”) és „Amiről van újságcikk, az egy létező probléma, amiről meg nincs újságcikk, az nem létező probléma”. A Kerkai Est többnyire fiatalokból álló közönsége jelentőségteljes hűmmögéssel nyilvánította ki, hogy nem ezt a brüsszeli gyakorlatot tartjuk éppen a sokat emlegetett „jogállamiság” és „demokrácia” útjának...



Vendég és vendéglátó: Varga Judit Harrach Péterrel, háttérben a lelkes hallgatóság

A miniszter asszony azt is elmondta, hogy bármennyire rettegnek is ma az európai döntéshozók a politikai NGO-k és a main stream média hatalmától (nem hiába nevezzük ezeket „negyedik hatalmi ágának”), hosszú távon nem lehet a valóságot elhazudni az emberek elől az olyan fajsúlyos ügyekben, mint a migráció, a gender vagy éppen a háború és béke kérdése.

Varga Judit azt is világossá tette, hogy Magyarország 2024-es soros elnökségét – az Európai Parlament és a főáramú média már említett rendszerszintű nyomásgyakorlása ellenére – semmilyen veszély nem fenyegeti. Ez ugyanis nem egy elvehető jog, hanem egy szerződésben rögzített kötelezettség, ebben az Európai Parlamentnek nem is osztottak lapot – hangsúlyozta. A jelenlegi magyar kormány ráadásul egyszer már levezényelt egy nagyon sikeres uniós elnökséget 2011-ben, a duplázás ebben európai szinten is egyedülálló teljesítmény – tette hozzá. Az uniós elnökség keretében egyébként körülbelül 800, részben fiatalokból álló közreműködőre számíthatnak, amivel kapcsolatban az est résztvevőivel osztott meg további részleteket.

Végül, de nem utolsósorban igazságügyi miniszter asszony beszámolt az úgynevezett áldozatsegítő központok működéséről is, ami számára egyszerre személyes és szakmai kérdés. „Egy konzervatív ember is lehet empátikus, ugyanúgy féltheti a gyermekjogokat, csak nem teszem bele a gendert meg a migrációt támogató álláspontot, ami az Isztambuli Egyezményben benne van” – emelte ki. A cél az, hogy segítsék a valóban nemes célokért küzdő közel 60 ezer valódi civil szervezetet, miközben a néhány tucat nagy hangú politikai „civil” szervezet sokszor az áldozatokat használja fel a saját politikai céljaira – mutatott rá.

Az est végén Harrach Péter, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség (MKDSZ) elnöke mondott köszönetet az előadónak és a résztvevőknek, majd kötetlen beszélgetés következett egy szendvics-vacsora mellett.

Nem leszünk bevándorlóország!

Sokan úgy érezhetik, hogy már túl hosszú ideje, túl sokszor esik szó az illegális migráció kérdéséről, ugyanakkor sajnos látjuk és a saját bőrünkön tapasztaljuk, hogy egy krónikus problémával állunk szemben, amelyhez eddig sokan és sokféleképpen viszonyultak. Magyarország felvállalta, hogy megvédi a schengeni határait az újabb és újabb migrációs hullámoktól, s feltartóztatja a bevándorlótömegeket, de köszönet és támogatás helyett a legtöbb európai országtól csupán kritikát kaptunk. Újfént kioktattak minket az emberi jogokból. Véleményem szerint a magyar kormányzat jól döntött, amikor felismerte a történelmi veszélyt, és a támadások ellenére is felépítette a határkerítést. Honvédelmi miniszterként én kaptam a feladatot, hogy levezényeljem a projekt megvalósulását. A migrációs nyomás, a nemzetközi feszültség és a rendkívül feszített időtényező miatt ez komoly kihívás és feladat volt, amelyet végül sikerrel teljesítettünk. Az intézkedés hatékonyságát az idő már késégbevonhatatlanul igazolta.

De hangsúlyoznunk kell azt is, hogy a baloldali média által közvetített kritika mind szemenszedett hazugság. A magyarok a rászorulókat sosem hagyták magukra! Fegyelmünket – nem véletlenül – az

elmúlt közel másfél esztendőben a szomszédunkban zajló véres háború és annak hatásai kötik le. Ukrajnából az első puska lövések óta rengeteg menekültet fogadtunk be Magyarországon.

Nem néztük, nem nézzük, hogy milyen nemzetiségű, milyen vallású emberről van szó, hiszen életveszélyben vannak és emiatt menekülnek, tehát mi segítséget nyújtunk nekik. Mindez plasztikusán mutatja, hogy mi is a különbség a megannyi (akár EU-s) országon átutazó, a jobb élet reményében útnak induló, főleg ázsiai, afrikai muszlim fiatal férfiak és a közvetlen háborús konfliktus elől menekülő ukrainai menekültek között. Nem igaz, hogy Magyarország nem segíti az elesetteket! A világ számos pontján a Hungary Helps programjának segítségével vagy hazánk történetének legnagyobb, a megtámadott Ukrajnából menekülők megsegítését célzó humanitárius segélyprogramja keretében nap mint nap azon ferdőzünk, hogy oltalmat nyújtsunk azoknak, akik önhibájukon kívül kerültek nehéz helyzetbe.

Azoknak azonban, akik tulajdonképpen csak egy kényelmesebb jövő érdekében indulnak meg milliószámra Európa felé, nem kötelességünk önfeladás árán is kiszolgáltatni megszokott életün-

ket és kultúránkat. A többnyire alkalmazkodni képtelen és nem is szándékozó hatalmas embertömeg modern kori népvándorlással igyekszik önmagának új területet, jobb életkörülményeket szerezni, miközben nincs tekintettel a befogadó nemzetek hagyományaira, vallására és életmódjára.

Mégis, van egy jól körülhatárolható baloldali-liberális politikai nyomásgyakorlás abban a tekintetben, hogy Európába tömegével engedjék be a bevándorlókat.

Bár az öreg kontinens évezredek történelmében megannyi példa volt arra, hogy népcsoportok érkeztek kívülről a területére, pusztítottak vagy csak egyszerűen új hazát kerestek, mégis az akkori államalakulatok önmaguk dönthették el, hogy ellenállnak ezen külső nyomásnak, igyekeznek elűzni őket vagy éppen befogadják hatáiraikon belülre az idegeneket. Ma mi is a helyzet? Felemás. Egyfelől senkinek nem lenne joga megkérdőjelezni egy-egy független, szuverén ország ez irányú döntését, másfelől az Európai Unió keretein belül folyamatosan megy a főleg politikai, ideológiai vita arról, hogy meddig terjed az unió és a tagállamok hatásköre, melyek azok a döntések, amelyeket Brüsszel a fejünk felett meghozhat. A mi határozott álláspontunk az,

hogy migrációs kérdésekben a magyarokról nem hozhatnak döntést a magyarok egyetértése nélkül.

Az uniós belügyminiszterek tanácsa nem egyhangúlag, de támogatja azt az elképzelést, hogy minden EU-tagállamnak kötelezően kelljen migránsokat befogadnia – ellenkező esetben fejenként közel nyolcmillió forintnyi összeggel válthatja meg a bevándorlók országába engedését. Még nincs végső döntés, de látjuk, hogy itt már komoly politikai érdekek húzódnak a döntés mögött, és sajnos már nem a kontinens nemzetei közötti egyenlőség és testvériség tűnik a legfontosabbnak. Mi lesz itt?

El akarnak juttatni minket oda, hogy ne legyen beleszólásunk, hogy kikkel éljünk egy országban? Mi ez, ha nem az európai alapértékek megcsúfolása?

A magyarországi dollárbaloldal szerint mindez álprobléma, szó sincs kötelező betelepítési kvótáról, ezt csupán a Fidesz–KDNP találta ki... „Álprobléma”, amellyel most az EU legmagasabb köreiben foglalkoznak?

Mindazok, akik a józan ész pártján állva mindezt ellenzik (Lengyelország és Magyarország), megkérdőjelezzik és kötelességüket teljesítve megvédik a schengeni határokat, szinte közellenségnek vannak kikiáltva. Az, hogy ez a többi EU-tagállam részéről valóban vak segíteni akarást, egyes politikai tömörülések részéről számító politikai haszonszerzést vagy

Juhász Hajnalka a Nők40-ről: Lehet kirakatpereket gyártani, de nem fogunk engedni a LBMTQI-lobbinak

A Veszprémi Törvényszék úgy döntött, negyven év után nem csak a nők, de az ún. „transz nők” is nyugdíjba vonulhatnak. A képtelen helyzetről **Juhász Hajnalka** KDNP-s országgyűlési képviselőt kérdezte a Vasárnap.hu.

A Háttér Társaság ügyfele, Elvira még 2020 előtt kérelmezte neme jogi elismerését, 2013 óta pedig az okiratai szerint is nő. 2021-ben kiderült, a nyugdíjfolyósító továbbra is férfiként tartja nyilván, de a Háttér Társaság segítségével bíróságon támadta meg a döntést. A kormányhivatal a perben arra hivatkozott, hogy a „Nők 40” kedvezmény célja a nők kompenzálása a gyermekneveléssel és a családi élet fenntartásával összefüggő

szerepvállalásukért. A bíróság kimondta, hogy a kormányhivatal jogellenesen szűkítette le a jogszabályban szereplő „nem” fogalmát a születési nemre.

Az esetre Juhász Hajnalka, a KDNP alelnöke a Vasárnap.hu-nak kijelentette: politikusként kiáll és mélységes tiszteletét fejezi ki az évtizedeket ledolgozó és gyermeket vállaló magyar nőknek: „a Nők 40 róluk szól, értük jött létre, meg fogjuk védeni az LBMTQI-lobbival szemben”.

„Ha a Soros szervezetek által támogatott NGO-k és az LBMTQI-lobbi azt hiszi, hogy jogi kiskapuk keresésével tartósan fel lazíthatja a hagyományos magyar társadalmi modellt és a nők értékének megbecsülését, akkor óriásit

téved. Mi nem vagyunk Hollandia, ahol oda jutottak, hogy a legszebb holland nő férfi, és minden ideológia és politikai csatát képesek vagyunk megvívni, hogy ne is kényszeríthessenek ebbe az irányba” – jelentette ki Juhász Hajnalka. Hozzátette, hogy „a Nők 40 a nők munkájának, gyermekvállalásának megbecsüléséről és az ez iránti tisztelet kifejezéséről szól, melyet Orbán Viktor miniszterelnök úr már 2010-ben, javaslata ismertetéskor megfogalmazott és ki is fejtett a Fidesz–KDNP-frakciószövetség felé. A magyar nők a magyar társadalom nélkülözhetetlen részei, hiszen nélkülük nem lesznek magyar gyerekek és magyar családok, nélkülük pedig nincs magyar jövő. A nők ked-

vezményes öregségi nyugdíjának bevezetése a kormány részéről a magyar nők előtt való tisztelgés. Sőt, véleményem szerint ez nem is igazán kedvezmény, hanem elismerés a nők felé, akik – sokszor e láthatatlan munkát végezve – válhatnak hordozzák a társadalmat. Minden provokáció ellenére, amelyet most a Soros-szervezetek hazánk ellen fognak indítani, azt az irányt kell követni – amely mellett én is kiállok –, hogy egyértelművé kell tenni a jogi szabályozást, a jogi környezetet a Nők 40 vonatkozásában. Ez a módosítási szándék nem a transzneműek ellen, nem társadalmi csoportok ellen szól, hanem a magyar nők számára létrehozott öregségi nyugdíj intézményének jogtisza védelméről.”

a jövőbeli baloldali szavazók többszörösítésének egyik módját jelenti, nem tudjuk, azonban a nyílt társadalom eszméjének ebben a formában történő megjelenése elpusztítana mindent, amit ma európainak és kereszténynek mondhatunk.

2015-ben szembesültek először a magyarok az illegális migrációval, amikor a déli határ mentén tömegek özönlöttek be az országba, átgazoltak a kerteken és letarolták a vetést, a parkokban és a pályaúdvark környékén letáboroztak és várták, hogy Európa nyugati felére menjenek.

Magas szociális ellátások, kényelmes élet, új lehetőségek reményében vágtak neki a több ezer kilométeres útnak, gyerekek, kismamák, de főleg erejük teljében lévő fiatal férfiak. Homályosan megfogalmazott, de jól hangzó ígéretet birtokában bízták életüket és pénzüket az embercsempészekre, akik félrevezették és sokszor veszélyeknek tették ki őket. Közel egymillió migráns lépett be Európába, közülük 400 ezren haladtak át Magyarországon.

Akkor a brüsszeli javaslatokra a magyar állampolgárok határozott nemet mondtak a népszavazáson, a válaszadók több mint 98 százaléka úgy nyilatkozott, hogy

nem akarja, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasa a kötelező betelepítést. Kerítést építettünk totális politikai ellenszélben, hogy kívül tart-suk az illegális migránsokat.

Hazánk óriási szerepet vállalt a schengeni határ védelmében, tette és teszi ezt úgy, hogy nemcsak saját országunk biztonságát, hanem az egész térség érdekeit szem előtt tartva hoz áldozatot.

Most, pár év elteltével és egy valódi, véres európai háború kirobbanása után is egy helyben toporog az EU a migrációval kapcsolatos megoldások tekintetében (is). Az az érzése támad az embernek, hogy küzdelem és a legkisebb erőfeszítés nélkül a brüsszeli irányítók legszívesebben felemelt kézzel vagy éppen térdre ereszkedve a Willkommenskultur jegyében hagynák lerombolni mindazt, amit Európának tartunk évszázadok óta. Persze nem ők dolgoztak meg érte, nem az ő vérük hullott azért a szabadságért és függetlenségért, amelyhez például Magyarország is foggal-körömmel ragaszkodik. Ébresztő, Európa! Van más út is, mint a feltétel nélküli önfeledás.

■ **Simicskó István**

A szerző a KDNP alelnöke, parlamenti frakcióvezető

„A bíróság mindig a meglévő jogi környezetet veszi alapul, ha ebben LMBTQI-lobbisták mozgásteret találtak, akkor nekünk az a feladatunk, hogy a jogalkotó eredeti szándékának megfelelő tiszta jogi környezetet teremtsünk, ha kell, módosítással. Lehet áldozati szerepben tetszelgő kirakatpe-reket gyártani, de nem fogunk engedni a LMBTQI-lobbinak, résen leszünk a jövőben is. A Háttér Társaság végigvitt egy kirakatpért, amivel csúfot üz minden magyar nőből és még büszkéik is erre a provokáció-ra. Tudjuk, hogy az ő feladatuk az elbizonytalanítás, a tradicionális női, férfi szerepek fellazítása és a politikai nyomásyakorlás, hiszen ezért fizetik őket. Most a magyar társadalom alappillére, a nőkre támadtak, amiből semmilyen körülmények között nem en-

gedünk” – tette hozzá.

„Tisztában vagyok az Emberi Jogok Európai Bíróságának ítélkezési gyakorlatával a transzneműek vonatkozásában, ugyanakkor hazám Alaptörvényében képviselt alkotmányos identitása és a magyar társadalom többségének gondolkodása az igazi iránytű számomra. Politikusnőként kiállok és mélyszéles tiszteletet fejezem ki az évtizedeket ledolgozó és gyermekeket vállaló magyar nők előtt, a Nők 40 róluk szól, értük jött létre, meg fogjuk védeni az LMBTQI-lobbival szemben. Ennek érdekében benyújtottuk a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény módosítását” – jelentette ki.



„Lopakodó” LMBTQ a gyermekkönyvek polcain is

Tizenkétmillió forintos fogyasztóvédelmi bírságot szabott ki a Lira Kereskedelmi Kft.-vel szemben július közepén Budapest Főváros Kormányhivatala. Az állami szerv a cég által üzemeltetett könyvesboltokban vizsgálta a Heartstopper – Fülig beléd zúgtam (Szívdobbanás) című kiadványok forgalmazási körülményeit. A vizsgálat megállapította, hogy az érintett könyvsorozat homoszexualitást jelenít meg, ennek ellenére a gyermekeknek szóló, ifjúsági irodalom körébe sorolt könyvek között helyezték ki azokat, és forgalmazásuk sem zárt csomagolásban történt.

A érintett képregényeket egy gyanútlan szülő vagy gyerek is megvásárolhatta korábban, mit sem sejtve annak tartalmáról. Erről szolt **Rétvári Bence**, a KDNP alelnöke, miniszterhelyettes május végi Facebook-bejegyzése, melyet az alábbiakban közlünk.

„Az LMBT-mesekönyv után itt az LMBT-tini képregény

Pár napja egy ismerősöm az iskolás fiával egy könyvesboltban keresett ajándékot. Megnézték az ifjúsági könyvek polcain is. A Pál utcai fiúk és az Abigél mellett viszont egy olyan könyv is ott hevert, amiről egy átlag olvasó első ránézésre észre se venné, hogy inkább felnőtteknek való LMBT-tartalmat hordoz.

Valljuk meg, igencsak nem várt helyzetbe kerül a szülő, amikor az ifjúsági irodalom polcáról gyanútlanul leemelt Heartstopper című könyvben hirtelen csókolózó fiúkat ábrázoló képregényt talál. Nem tudja a szülő, hogy most őt akarják provokálni, vagy a gyereket átnevelni!? A könyv leírásából kiderül, hogy a történet egy fiúról szól, aki vonzalmat érez egy másik fiú iránt. A címlapot és egy-egy oldalt elnézve, talán az a fő üzenete a könyvnek, hogy bármelyik tinédzserből lehet homoszexuális, még ha ránézésre a másik nem érdekli is. Ez a „társadalmi nemek” ideológiája, ez a gender vagy LMBT legfőbb tétele.

Szerintük a nemiség nem adottság, hanem társadalmilag választható és változtatható. Valódi szándékuk pedig a család relativizálása és gyengítése. A gender agresszív terjeszkedése már elérte a gyermek- és ifjúsági irodalom minden korosztályát.

Pár éve óriási felháborodást váltott ki a klasszikus meséket LMBT-mesékké

átalakító könyv. Sok szülő számára az ilyen részletekkel lépték át a vörös vonalat: „a táltosnők szíve vágya, hogy nemet váltsanak”, „héthátarra szolt a lagzi, két királyfi lett egy pár”. Akkor a legkisebbek felé indított átnevelő programot a genderlobbi, amit a gyermekvédelmi törvénnyel és népszavazással sikerült megállítani.

De úgy látszik, 3,6 millió ember akaratára nem elég nekik, újabb és újabb módon is a gyerekek (!) közelébe akarnak férközni. A Labrisz Egyesület pár hete jelentette be, hogy tanároknak tartanak bemutató órákat, hogy hogyan kell LMBT-órát tartani az iskolában. Mivel az iskolákban ezt a gyermekvédelmi törvény nem engedi, ezért – egyelőre – iskolán kívül.

Európa-szerte egyre nagyobb teret hódít a genderideológia, melynek térnyerése a legnagyobb veszélyt elsősorban a fiatalabb generációkra jelenti, azzal, hogy minden eszközzel igyekeznek a nemek közötti természetes biológiai különbségeket elmosni. Bármennyire is azt mondják, hogy ezek a tartalmak csak tájékoztatnak vagy szórakoztatnak, valójában a gyerekeket befolyásolni akarják, és aztán a szülőkre hárul az összeavart helyzet kezelése. A gyermekek identitásfejlődése eleve hosszú és bonyolult folyamat, a nem kért külső beavatkozók viszont csak még tovább nehezítik a tinédzserek és szüleik dolgát. Most pedig a tiniket célozzák meg egy LMBT-képregénnyel, hogy az amúgy se egyszerű korszak még kuszább legyen.

Tisztelt LMBT-szervezetek és kiadók! A magyar szülők nagy többsége nem kér az ilyen taralmomból, nem akar „véletlenül belefutni” sem az iskolában, sem az ifjúsági médiában, sem az ifjúsági helyeken. A gender támadja a családi értékeket, nekünk viszont kiemelten fontosak. A szülők szeretnék maguk nevelni a gyerekeiket, és nem kérnek beleszólást olyan külső szereplőktől, akik felbukkannak, összeavarnak, aztán távoznak, nem törődve azzal, mit hagynak maguk után.

Láttunk a történelemben már ilyet. Először csak be kellett engedni a divatos ideológiát az irodalomba, aztán már csak politikailag korrekt könyvek jelenhettek meg, a többinek nem volt maradása (cenzúra, zúzda, rosszabb esetben égetés). Nekünk a biológia számít, és nem az ideológia. Mi meg akarjuk őrizni a saját szabadságunkat és a gyermekeink szabadságát.

Hogy egy felnőtt hogy éli a magánéletét, az a magántügye. De a gyerekeinket hagyják békén!”

Simicskó István: A keresztény hit és a hazaszeretet győzelme volt a nándorfehérvári diadal



A keresztény hit és a hazaszeretet győzelme volt a nándorfehérvári diadal, amelynek hatására a déli harangszó is megszólal a keresztény világban – hangsúlyozta a Kereszténydemokrata Néppárt parlamenti frakcióvezetője július 22-én Szegeden, a XVIII. Nándorfehérvári Emlénapok megnyitóján.

A Honvédelmi Sportszövetség elnöki tisztét is betöltő politikus elmondta, a történelmi helyzetek mindig „meghozzák és kitermelik” a magyarság legjavát. Így történt ez Nándorfehérvárnál is, amikor a magyarok győzelmet arattak az akkori világ legerősebb hadseregével szemben – tette hozzá **Simicskó István**.

A korábbi honvédelmi miniszter ismertette: annak ellenére, hogy a nemzetközi környezet nem volt túl kedvező – „Európa egymással hadakozott”, miközben az iszlám

civilizációból érkeztek csapatok százezrével a Balkán térségébe, és veszélyeztették Európát, a keresztény civilizációt –, 1456. július 22-én a magyar hadsereg hetven évre megállította az oszmán törekvéseket. A magyar királyság volt az akkori keresztény Európa védőbástyája – húzta alá Simicskó István.

Kiemelte: ha erős királyság van, ha erős államban élhetünk, ha a hitünk erős, a kereszténység megtartó erejét átérezzük, akkor képesek vagyunk ilyen diadalra, ilyen helytállásra.

Azt mondta, minden civilizációnak, amelyet emberek hoztak létre, a vallás az alapja. Ha a vallási talapzatot nem erősítik meg a benne élők, akkor előbb-utóbb a hanyatlás útját fogja járni és lejtőre kerül az adott civilizáció – fűzte hozzá.

Ezt érezzük és ezt látjuk most Brüsszel migránspolitikájában, a háború megítélésében és sok

minden másban is – hangoztatta Simicskó István. Hozzátette: az Európai Unió jelenleg az önfeladás útját járja, azok a vezetők, akik Brüsszelben döntéseket hoznak, nem tudják vagy nem akarják megújítani a kereszténységet.

„Az iszlám civilizáció növekvő fázisban van, a kereszténység pedig nem tud megújulni, ezért kellene a józan észnek és a bölcsességnek visszatérnie az európai politikába” – jelentette ki a KDNP frakcióvezetője.

Simicskó István beszédében Szent II. János Pál pápát is idézte, aki úgy fogalmazott, az európai kereszténység akkor tud ismét megújulni, megerősödni, hogy ha mindkét tüdőlebenszével lélegzik: a keleti, ortodox kereszténységgel és a nyugati kereszténység egyetemességével is.

Az eseményen részt vett annak házigazdájaként *Mihálffy*

Béla, a térség KDNP-s országgyűlési képviselője és *Haág Zalán*, a KDNP szegedi elnöke, közgyűlési frakcióvezető, valamint *Polner Eörs*, a Csongrád-Csanád vármegyei közgyűlés alelnöke, a KDNP vármegyei elnöke és *Kalmár Ferenc*, a Külügyminisztérium miniszteri külön megbízottja, a KDNP országos elnökségének tagja is.

A szegedi Nándorfehérvári Emlénapokat idén 18. alkalommal rendezték meg. Az esemény több ezer érdeklődőt vonzott a szombati nap folyamán. A programsorozat a legjelentősebb, a nándorfehérvári diadalra emlékező rendezvény Magyarországon, egyben Szeged egyetlen középkori hagyományörző fesztiválja, melynek főszervezője *Kohári Nándor*, a KDNP szegedi titkára.

Jól halad az M6-os autópálya kivitelezése

A szokásoknak megfelelően, hordógurítással ünnepelték a Strabag által elkészített völgyhidat Majs közigazgatási területén, az M6 autópálya befejező szakaszán.

Hargitai János KDNP-s országgyűlési képviselő, a párt vármegyei elnöke Babarc, Töttös és Szajk polgármestereivel vett részt a Majsi völgyhíd átadó ünnepségén.

